
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Економіка»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 051 Економіка  

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

 

Сучасний стан та перспективи розвитку економіки України вимагають 

нових підходів до формування потужного кадрового потенціалу спеціалістів 

в сфері економіки та бізнесу. Відтак, необхідність підготовки фахівців-

економістів є актуальним завданням для закладів сфери вищої освіти.  

Освітньо-професійна програма «Економіка» першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні 

та поведінкові науки розроблена проектною групою науково-педагогічних 

працівників кафедри бізнес-економіки та адміністрування Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка відповідно до 

вимог Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій, 

Стандарту вищої освіти України та з урахуванням побажань стейкхолдерів. 

Метою освітньої програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, 

які володіють сучасним економічним мисленням, актуальними знаннями і 

практичними навичками в сфері ефективної організації та управління бізнес-

процесами підприємств в сучасних ринкових умовах господарювання. 

Крім визначених Стандартом вищої освіти України інтегральної, 

загальних та фахових компетентностей спеціальності, програмою 

передбачено ще дві додаткові спеціальні компетентності (СК 15: здатність 

аналізувати та розв’язувати завдання розвитку бізнесу на регіональному 

рівні; СК 16: здатність поглиблено аналізувати проблеми та обґрунтовувати 

пропозиції з удосконалення бізнес-процесів суб’єктів господарювання в 

сфері послуг), що вирізняє її від інших аналогічних програм і надає 

можливість здійснювати підготовку кадрів саме для регіонального ринку. 

Сформований навчальний план підготовки бакалаврів відповідає 



завданням освітньо-професійної програми. Ефективність освітнього процесу 

забезпечується вдалим поєднанням академічного та прикладного навчання, 

логічною побудовою всього процесу та збалансованою структурою 

програми. Послідовність вивчення освітніх компонентів, перелік та обсяг 

обов’язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 

підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка і 

покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів 

навчання запитам потенційних роботодавців. 

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести 

доповнення циклу професійної підготовки здобувачів дисциплінами 

«Регіональна інфраструктура бізнесу», «Інноваційна економіка», «Цифрова 

економіка», «Потенціал і розвиток бізнесу», а також її прикладну орієнтацію, 

що надає можливість формувати у здобувачів актуальні практичні 

компетентності, які враховують сучасні потреби ринку. 

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасному рівню 

розвитку науки і практики управління економічними процесами і може бути  

рекомендованою для підготовки здобувачів вищої освіти на першому 

(бакалаврському) рівні за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 

05 Соціальні та поведінкові науки у Сумському державному педагогічному 

університеті імені А.С. Макаренка. 

 

Завідувач кафедри 

економіки та управління 
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технологічного університету, 
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